
01a Manažment (manažérstvo, manažering) :)
Ekonomický termín, ktorý charakterizuje proces vedenia a smerovania celej alebo časti
organizácie, často firmy, prostredníctvom nasadenia a manipulácie zdrojov (ľudských,
finančných, materiálnych, intelektuálnych alebo nehmatateľných).

Definície rozličných ekonómov sa rôznia a často zohľadňujú iné aspekty manažmentu.

Definície:

„Manažment  je  proces  vytvárania  a  udržiavania  určitého prostredia,  v  ktorom jednotlivci  pracujú  spoločne  v●

skupinách a účinne/efektívne dosahujú vybrané ciele.“ (H. Koontz, H. Weihrich),

„Manažment znamená vykonávanie úloh prostredníctvom práce iných.“ (American Management Association),●

„Manažment  je  proces  plánovania,  organizovania,  vedenia  a  kontroly  organizačných  činností  zameraných  na●

dosiahnutie organizačných cieľov.“ (K. H. Chung),

„Manažment  sú  typické  činnosti,  ktoré  manažér  vykonáva,  ako  je  rozhodovanie,  organizovanie,  plánovanie,●

kontrolovanie, vedenie ľudí, koordinovanie, motivovanie...“ (K. Muller),

„Manažment je oblasť štúdia, ktorá sa venuje stanoveniu postupov, ako čo najlepšie dosiahnuť ciele organizácie.“●

(S. P. Robbins),

„Manažment  je  proces  optimalizácie  využitia  ľudských,  materiálových  a  finančných  zdrojov  k  dosiahnutiu●

organizačných cieľov.“ (J. A. Pearce, R. B. Robinson),

„Manažment je dynamický proces, v ktorom sa manažéri v podmienkach neustále sa meniaceho prostredia snažia●

prostredníctvom  ľudského  potenciálu  organizácie  dosahovať  jej  ciele  pri  hospodárnom  a  účinnom  využívaní
obmedzených zdrojov.“ (J. Papula),

„Manažment  treba  chápať  nielen  ako  riadenie,  ale  umenie  riadiť.  Odbornosť  v  riadení  je  daná  schopnosťou●

plánovať, organizovať, motivovať a viesť ľudí, koordinovať, komunikovať a kontrolovať tak, aby podnik fungoval
úspešne.“ (P. F. Drucker),

„Manažment  je  proces  práce  s  a  prostredníctvom ľudí  pre  dosiahnutie  organizačných  cieľov  v  meniacom sa●

prostredí.“ (R. Kreitner),

„Manažment je podnikateľsky orientované a z marketingu vychádzajúce riadenie podniku zabezpečujúce jeho●

prosperitu.“ (J. Štefánik).
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